



## 管治危機

中西區區議員陳財喜 (15-07-2003)

經過七·一大遊行和早前的沙士風暴，特區高層領導班子面對自回歸以來最大的壓力。這些壓力如不及早轉化為積極的動力和改革力，不能因勢利導的話，特區管治威信將會江河日下，無法翻身。

每月一次回應訴求

特首董建華先生多次向公眾說，日後一定會較聽取民意和努力跟進各項經濟事項，例如失業，他同時重申政府高層團隊會更好地去服務云云。這些承諾聽在市民的耳裏，聽在那上街遊行的五十萬人的耳裏，他們會相信幾多呢？

我們市民是要求政府對合理的訴求有所回應，有所妥協才可挽回民心，才可重新建立威信。就二十三條立法，換一換負責的官員，或在保安局下臨時設一「立法專員」，負責二十三條的推銷似乎勢在必行。行政會議如不改組，加入新血也未嘗不可。董特首或曾蔭權司長也可以考慮每月一次公開回應市民的訴求，各政策局局長也要擺下「擂台」，與不同意見人士、團體對話，而不是在請願時才見到面。

因應市民最關心的經濟問題中的失業問題，董先生也應盡快設立高層次的「就業專員」，全面針對失業問題，而不是見招拆招。

(本文已刊於 2003 年 7 月 15 日之太陽報)